
A hazai egészségügy 1960. 
évi tervteljesítéséről és az 
egészségügyi helyzet alakulásá­
ról még nem állanak rendel­
kezésre pontos statisztikai je­
lentések, de az előzetes ada­
tok szerint máris bizonyos, 
hogy a legtöbb vonatkozásban 
túlteljesítették az előirányzato­
kat. Egészségügyünk három­
éves tervének fő célja — 
mint erről jelentésében az 
Egészségügyi Dolgozó című 
láp beszámol — az ellátás szín­
vonalának emelése volt. Ezt 
elsősorban a meglevő gyógyin­
tézetek személyi létszámának 
emelésével, a felszerelések 
gyarapításával és csak másod­
sorban új gyógyintézetek lé­
tesítésével kívánták elérni.

Három év alatt a gyógyin­
tézeti ágyak száma több 
mint 2800-zal emelkedett, s 
ezzel elérték az országos 

hetvenezres ágyszámot.
Különös gondot fordítottak a 

£ terv előírásai szerint a m un- 
k kásság egészségügyi ellátásá­

nak javítására. Az orvoskör­
zetek száma — főleg az új 
bányaüzemi körzetek szerve­
zése után — az előírtnál job­
ban gyarapodott: a hároméves 
terv végére 33G0-ra emelke- 

_ dett: A bölcsődei férőhelyek 
száma 34 ezerre, a szociális 
otthonok ágyainak száma 19 
ezerre em elkedett a hároméves 
terv végére.

Mindhárom évben eléggé 
jelentősen emelkedett az 

_ egészségügyi költségvetés: 
1958-ban i8,2, 1959-ben 14,1
és 1960-ban 14,3 százalékkal
volt magasabb az előző évinél.

Az egészségügyi dolgozók 
létszáma a három év alatt 
a tervezett 8800 fővel szem­
ben 15 761-gyel növekedett.
A gyógyszerekre költött ösz- 

§zeg 1958-ban 10, 1959rben 8
és 1960-ban 15 százalékkal nö­
vekedett. Ez lehetővé tette

nagy hatású gyógyszerek, 
antibiotikumok mind széle­

sebb körű alkalmazását.
Ebben az esztendőben, az 

Ötéves terv első évében az 
egészségügy költségvetése 282 
millió forinttal több, m int ta­
valy volt. Gyorsabban nő a 
gyógyintézeti ágyak száma: 
az előző három év kilencszá­
zas fejlesztési átlagával szem­
ben már az idén 1200-zal, de 
az ötéves terv folyam án ez a 
fejlesztési ütem  még meggyor­
sul. A beruházásra fordítha-' 
tó összegekből

15 helyen kezdődik el vagy 
folytatódik az idén általá­
nos kórházépítkezés. Hat új 

kórház létesül.
Leggyorsabban a fogorvosi el­
látást javítják: hat új rende­
lőintézet épül és három régeb­
bit bővítenék. Jelentősen 
könnyíti is májd az orvosok 
munkáját az a 209 orvos-írno- 
ki állás, amelyet ebben az esz­
tendőben létesítenek. Az orvo­
sok ezzel sok helyütt mente­
sülnek az adminisztratív mun­
ka jelentős részétől és több 
időt fordíthatnak a betegekkel 
való foglalkozásra. Az idei 
terv nem kívánja szaporítani 
a körzetek számát, csupán

30 gyermekorvosi körzet lé­
tesítését írja elő.

Az idei egészségügyi terv vég­
rehajtásával szilárd alapokat 
teremtenek az egészségügy fej­

lődésének jelentős meggyorsí­
tásához a következő eszten­
dőkben.
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A fővárosi tanács egészség- 
ügyi osztálya elkészítette idei 
részletes munkaprogramját. A 
tervezet szerint ebben az év­
ben előreláthatólag több mint 
00 m illió forintot ju tta tnak az 
egészségügyi intézm ények fe l­
újítására és beruházásokra. A 
következő hónapokban sor ke­
rül a X X . kerületi szakorvosi 
rendelőintézet bővítésére, s új 
helyiségekkel gyarapodik a 
zuglói Május 1. úti szakrendelő ■. 
is.

A  beruházások között szere­
pel a XVI. kerület új rendelő- 
intézete építésének megkezdése, 
s erre az évre tervezik a János„ 
kórház gyógyszertárának meg­
nyitását, továbbá a Budapesti 
Közegészségügyi és Járvány­
ügyi Állomás izotóp laborató­
riumának berendezését is.

Az egészségügyi szervek fő- 
városszerte akciót indítanak a 
tuberkulózis végleges leküz­
désére. A kerületi egész­
ségügyi osztályok, kórházak 
és egyéb intézmények fel­
adatul kapják a betegek fel­
kutatását. a szűrővizsgálatok 
számának növelését. A VIII. 
kerületben a Korányi Sándor 
utcában már működik egy kor­
szerűen berendezett, kitűnően 
felszerelt szűrőállomás, s ha­
sonló intézm ényt kan a XT., a 
XIII.  és a XXII .  kerület is. A 
tbc elleni küzdelem eredmé­
nyességét segíti az is, hogy eb­
ben az évben elkészül a XII.  és 
az I. kerület új tüdőbeteg-gon­
dozó intézete.

Sok millió forintos költséggel 
három nővérotthont nyitnak 
ápolónők részére: elkészül a 
Heim Pál kórház 42 személyes

otthona, s befejeződik a Korvin 
Ottó úti és a László kórházban 
berendezett otthon építése.

A körzeti gyermekorvosok 
számát az eddigi 152-ről 177-re 
növelik, s a kerületekben 29 új 
védőnőt állítanak munkába. A 
bölcsődei helyek számát is 
szaporítják a lehetőségekhez 
mérten. A tervek között szere­

ppel a Vas utcai csecsemőotthon 
bővítése is.


